



В г. Ижевске возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 1 августа текущего года в г. Ижевске двухлетняя девочка дома опрокинула на себя подставку с телевизором. В результате она получила телесные повреждения, от которых спустя непродолжительное время скончалась в больнице.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрошены родители погибшего ребенка, иные лица, назначена судебно-медицинская экспертиза. Принимаются все необходимые меры к установлению обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1487986>